
 
 

 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 2. februar 2015 kl. 16.45 
hos Ulla, Smallegade 7, Skørping. 

 
Til stede: Søren, Bjørn, Anders, Jette, Mette, Vibeke, Ulla 
 

 
Dagsorden 
 
 
1. 
Planlægning af kabaretforestillingen ”Besat”.  
Ulla og Vibeke må desværre melde afbud til koncerten d. 22. februar. 
Jette havde de færdige plakater med. 
Huskelisten blev gennemgået og opgaverne fordelt. Vibeke uddeler plakater i Skørping i Ullas 
fravær og Jette fik udleveret drikkevarerne til pausesalget. 
Anders sender reminder-mail ud om koncerten, hvori han samtidig opfordrer til indbetaling af 
medlemskab. 
Jette henter nøglen til Huset. Bjørn tjekker Huset og sætter stole op. 
 
 
2. 
Kontrakter for årets koncerter  
Formanden understregede vigtigheden af at få kontrakter helt på plads forud for alle koncerter. 
For 2015 mangler vi endnu en kontrakt for koncerten d. 13. september. 
 
 
3. 
Fastsættelse af årets generalforsamling.  
Generalforsamlingen blev fastsat til søndag d. 12. april kl.14.00 på KulturStationen, dvs forud 
for koncerten med Young-Choon Park. Steffen Kelstrup har givet tilsagn om at være dirigent. 
Anders booker lokale på KS. 
Den nærmere planlægning af generalforsamlingen føres på som punkt til næste 
bestyrelsesmøde. 
 
 
4. 
Status på medlemstallet. 
Kassereren kom med den nedslående oplysning, at der pt kun er tegnet 13 medlemskaber for 
2015, heraf kun to fra bestyrelsesmedlemmerne, som blev kraftigt opfordret til at få fornyet 
deres medlemskab hurtigst muligt! Se endvidere under punkt 1. 
 
5. 
Status på ansøgninger for 2015  
Anders har sendt ansøgning til Solistforeningen om generelt tilskud. Fra Kulturstyrelsen har vi 
modtaget 14.500 kr  og fra Rebild Kommune 20.000 kr. Anders vil prøve at finde ud af 
kriterierne for denne tildeling, da beløbet ikke rigtigt passer med de hidtidige kriterier for 
tildeling af støtte til foreningen. Han oplyste endvidere, at KuturStationen fejlagtigt var blevet 
booket til koncerten d. 29. november 2015, hvorfor han vil afbooke den. 
Anders søger Solistforeningen om særligt tilskud til koncerten med blæserkvintetten Carion. 
Han oplyste, at regnskabet for 2014 ikke har kunnet færdiggøres, da der endnu ikke er 



afregnet med Coda. Vi afventer udspil fra Coda.  
Regnskabet for 2014 føres derfor på som punkt på næste bestyrelsesmøde. 
Kassebeholdning pr.31.12.2014 : 12.900 kr. 
 
 
6. 
Første tanker vedr. programmet for 2016. 
Alle bestyrelsesmedlemmer opfordres til at tænke over forslag til næste års program, gerne 
indeholdende nytænkning såsom kombinerede drama- og musikforestillinger, 
cabaret-forestillinger o. lign. Vi undersøger også, om der er nogle interessante jubilæer, der 
kan fejres.  
Input sendes til Søren. 
 
 
7. 
Problematik vedr. billeder til ”Kulturen”. 
Bjørn oplyste, at det ofte er et problem at fremskaffe billedmateriale i tilstrækkelig god kvalitet til 
annoncering i Kulturen og lokalbladene. Vi vil derfor bede  kunstnerne  sende deres 
pressemateriale i god tid forud for deadline. 
I den forbindelse lovede Søren at  sende en lille beskrivelse af de medvirkende ved koncerten d. 
13.  september 2015 til Ulla, som har haft svært ved at finde egnet materiale på nettet til brug for 
omtalen af koncerten på hjemmesiden. 
 
8. 
Evt. 
Vibeke oplyste, at hun ikke genopstiller som suppleant til bestyrelsen ved generalforsamlingen. 
Bestyrelsen beklagede Vibekes beslutning og vil tænke tanker for at finde nye emner til 
bestyrelsen.  
Jette tager de færdige plakater vedr. koncerten d. 8. marts med til koncerten d. 22. februar. Mette 
hjembringer Skørping-plakaterne. 
Planlægning af koncerten d.8. marts klares over mail'en. 
 
Næste møde blev fastsat til mandag d. 23. marts kl. 16.15 hos Anders. 
 
referent: Ulla 
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